

# Lukáčovský spravodaj

ročník I.

apríl 2011

číslo 1

Vážení spoluobčania

Po dlhšom čase som sa rozhodol k vydávaniu obecného spravodaja, ktorý bol tiež jedným z bodov v mojom volebnom programe. Dôvodom rozhodnutia bolo sprístupnenie informácií o obci, plánoch a perspektívach obce, všetkým občanom. Hoci sú informácie o obci na internetovej stránke obce, na ktorej sa pravidelne aktualizujú, nie každý má prístup k internetu.

Úvodom mi dovoľte, aby som sa Vám poďakoval za už druhýkrát prejavенú dôveru v komunálnych voľbách, kde ste vyjadrili svoj názor na dianie v obci a na jej smerovanie v ďalšom období. Vnímam to ako ohodnotenie mojej doterajšej činnosti v samospráve. Hlasovaním ste rozhodli, že môžem zastupovať a viesť našu obec a dúfam že vás spoluobčanov v najbližších štyroch rokoch nesklamem. Moje poďakovanie patrí aj bývalým poslancom, ktorí nekandidovali alebo ktorí nedostali dostatočný počet hlasov potrebný na pôsobenie v OZ, ale ktorý mi zvolili môj zámer ísť do projektu rekonštrukcie Kultúrneho domu a Domu smútku, čo bolo zrealizované. Taktiež k oprave cesty „Stanovište“, rekonštrukcie školy a školskej jedálne. Touto cestou im chcem popriať veľa zdravia, úspechov či už v súkromnom alebo pracovnom živote a prajem si aj ich ďalšiu spoluprácu.

Poďakovanie za prejavенú dôveru v komunálnych voľbách vyjadrujem aj v mene poslancov, ktorí dostali od Vás podporu a prejavujem presvedčenie, že tak ako sme dobre začali spolupracovať v OZ po stránke pracovnej, etickej a disciplinárnej, že nám to vydrží celé volebné obdobie.

V tomto volebnom období sme začali vypracovaním projektov na rekonštrukciu budovy Obecného úradu, požiarnej zbrojnice, revitalizáciou parku pri kostole, výsadbou zelene a následne s ich realizáciou. Tieto akcie budú financované z občianskeho združenia „Mikroregión Radošinka“ a čiastočným financovaním obce.

Vážení spoluobčania verím, že máte záujem získavania aktuálnych informácií o dianí v obci a predpokladám, že podanie takouto formou bude tá správna cesta. Chcel by som vás vyzvať k aktívnej pomoci a účasti pri tvorbe a zostavovaní ďalších čísiel tohto spravodaja, pretože len tak sa dá dosiahnuť jeho zlepšovanie od čísla k číslu. Vaše námety a návrhy sa môžu odzrkadliť na jeho kvalite a práve vy viete, čo by mal obsahovať. Jeho vysoká úroveň je to čo chceme docieľiť, či nie?... Na samotný záver chcem zaželať nášmu spravodaju veľký počet spokojných čitateľov.

## Obnovený kultúrny dom

V nedeľu, 10.10. 2010 bol slávnostne otvorený obnovený kultúrny dom. Otvorenia sa zúčastnil starosta obce Ing. Igor Cok. V príhovore sa poďakoval poslancom za ich obetavú prácu pri riešení problémov, ktoré sa museli riešiť v súvislosti s obnovou budovy. V rámci slávnostného otvorenia nový kultúrny stánok požehnal pán farár, v.d.p. Marian Uváček.

Po oficiálnom úvode bol kultúrny dom sprístupnený širokej verejnosti. V sále kultúrneho domu bolo pripravené občerstvenie pre všetkých zúčastnených.

Obnovenému kultúrnemu domu prajeme, aby v ňom prebiehali zaujímavé akcie, aby ho



Slávnostné otvorenie kultúrneho domu

# Predstavujeme Vám . . .

V novembri minulého roku sa konali komunálne voľby do obecného zastupiteľstva. To znamená, že od decembra 2010 pracuje obecné zastupiteľstvo v novom zložení, podľa výsledkov volieb. Prvé zasadnutie, na ktorom noví členovia obecného zastupiteľstva prebrali dekréty a zložili poslanecký sľub sa konalo 15. decembra 2010. Členmi obecného zastupiteľstva podľa funkcie a podľa abecedy sú:

starosta obce:           Ing. Igor Cok  
zástupca starostu:       Ing. Eduard Teplanský  
poslanci OZ:           Ardonová Ľubica  
                              Bulla Karol  
                              Bulla Martin  
                              Hanák Juraj  
                              Ing. Szalaiová Soňa  
                              Zachar Martin

Pretože dlhoročný kronikár obce pán Pavol František Prosnan odstúpil z funkcie bola touto funkciou poverená Ing. Soňa Szalaiová, ktorá vedie kroniku obce od augusta 2010.

Oecné zastupiteľstvo rozhodlo o znovuobnovení vydávania Obecného spravodaja. Poslanci Ing. Eduard Teplanský a Ing. Soňa Szalaiová boli menovaní za redaktorov uvedeného spravodaja.

## Pracovníci obecného úradu v Lukáčovciach:

Balková Iveta  
Gajdošová Zuzana  
Hurtovej Olga  
Hanták Stanislav

Telefónny kontakt: 037 / 7829 101 alebo 037 / 7829 921  
fax: 037 / 7829 211

## Úradné hodiny obecného úradu pre verejnosť:

pondelok: 7,30 hod - 12,00hod, 12,30hod - 15,30hod  
utorok: nestránkový deň  
streda: 7,30 hod - 12,00hod, 12,30hod - 17,00hod  
štvrtok: nestránkový deň  
piatok: 7,30 hod - 12,00hod, 12,30hod - 13,00hod

## Plán zberu plastových fliaš:

21. 04. 2011	21. 07. 2011	20. 10. 2011
19. 05. 2011	18. 08. 2011	17. 11. 2011
16. 06. 2011	15. 09. 2011	15. 12. 2011

# Informácie zo zasadnutí OZ

## U Z N E S E N I E ZO ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA, KTORÉ SA KONALO DŇA 26.1.2011 V MALEJ ZASADAČKE KULTÚRNEHO DOMU V LUKÁČOVCIACH

Obecné zastupiteľstvo na svojom zasadnutí schvaľuje:

- Navýšenie stravnej jednotky pre dôchodcov
- Preradenie do 2. Finančného pásme pre stravovanie MŠ a ZŠ a dospelých
- Projekty MAS mikroregiónu Radošinka
- Odmeňovací poriadok pre poslancov OZ
- Odmeňovanie, úlohy a povinnosti zástupcu starostu
- Návrh na zriadenie stavebnej komisie
- Rozpočet obce na rok 2011
- Odpredaj časti pozemku na prístupovú cestu pre p. Hadvigovú
- Určenie inventarizačnej komisie a komisie ochrany verejného záujmu
- Vydávanie Obecného spravodajca a Šéfredaktora obecného spravodajca
- Vymenovanie chýbajúceho člena školskej rady

Obecné zastupiteľstvo p o v e r u j e starostu obce

- Prípravami projektov MAS mikroregiónu Radošinka

## Uznesenie z 1. mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 28. 2. 2011 v zasadačke obecného úradu v Lukáčovciach

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje:

- za hlavného kontrolóra obce Ing. Františka Horníka.
- úväzok hlavného kontrolóra obce .
- odmenu hlavného kontrolóra obce.
- povoliť podnikateľskú činnosť pre hlavného kontrolóra obce.
- členov komisie pre sčítanie ľudu v roku 2011 Ing. Soňu Szalaiiovú a pani Ľubicu Ardonovú.

## Aktuality

### Najstaršia obyvateľka obce

Vo februári sa dožila krásneho veku - 100 rokov pani Filoména Gajdošová. Medzi gratulantami bol aj starosta obce Ing. Igor Cok s členmi obecného zastupiteľstva. Pri príležitosti tohto významného životného jubilea sa oslávenkyňa podpísala do pamätnej knihy obce Lukáčovce.

### Násilné vniknutie do objektu predajne Jednota

V noci znedele 20.3.2011 na pondelok 21.3.2011 sa do objektu predajne potravín Jednota vlámali lupiči. Zrejme boli pri práci vyrušení, lebo nestačili z obchodu odcudziť žiadny tovar. Napáchali však značné škody na zariadení predajne.

### M Cinema

Dňa 16.4. 2011 sa uskutoční v priestoroch kultúrneho domu v Lukáčovciach filmové prestavenie pre širokú verejnosť. Bližšie informácie nájdete na facebook - stránke M Cinema. Filmový titul ako aj hodina premietania a výška vstupného bude včas oznámená prostredníctvom obecného rozhlasu a plagátov.

## Školské okienko

Materská škola dopĺňa rodinnú výchovu o výchovno-vzdelávaciu činnosť zameranú na všestranný rozvoj osobnosti dieťaťa, vyvážené rozvíjanie jeho perceptuálno-motorickej, kognitívnej a sociálno-emocionálnej oblasti v súlade s individuálnymi a vekovými osobitosťami.

Poslaním materskej školy je naučiť deti rozvíjať a kultivovať svoju osobnosť, pripraviť sa na celoživotné vzdelávanie, naučiť sa kooperovať v skupine, kolektíve, preberať na seba primeranú zodpovednosť, naučiť sa chrániť si svoje zdravie, chrániť životné prostredie a naučiť sa rešpektovať etické hodnoty.

Dôležitým prostriedkom výchovy a vzdelávania je hra. A každá hra pri dobrom vedení, usmerňovaní a didaktickom spracovaní môže nenásilne prejsť do kategórie edukačných hier, kde sa dieťa hrá a súčasne sa pri tejto činnosti učí.

Vzdelávanie detí v materskej škole sa od 1. septembra 2009 uskutočňuje podľa Školského vzdelávacieho programu Ďateľinka, ktorý je zameraný na environmentálnu výchovu detí a je doplnený o interné projekty materskej školy.

V edukačnom procese kladieme veľký dôraz na prípravu detí na primárne vzdelávanie v základnej škole, ktorej súčasťou sme sa stali vytvorením právneho subjektu základnej školy s materskou školou od 1. septembra 2010. Aby si naši budúci prváci vyskúšali aké to je byť žiakom, organizujeme pre nich v spolupráci s pani učiteľkami základnej školy otvorené hodiny. Vyskúšajú si vyučovanie v prvej triede a môžu sa aktívne do učenia zapájať.

Vo februári sa v materskej škole konal tradičný fašiangový karneval. Víly, princezné, zvieratká, piráti, čarodejnice a masky od výmyslu sveta. Deti absolvovali najskôr promenádu v maskách, potom na ne čakal tanec, ktorý striedalo občerstvenie a nakoniec každá maska dostala malú odmenu. Pri príležitosti „Marec – mesiac knihy“ všetky deti materskej školy navštívili obecnú knižnicu, kde sa dozvedeli nové zaujímavé informácie. V apríli uskutočníme ďalšie aktivity a to: bábkové divadlo v KD Lukáčovce s názvom: „Ako sa vajce na vandrovku pretancovalo“, a výchovno-vzdelávací koncert v Nitre zameraný na veľkonočné tradície.

V mesiaci máji plánujeme uskutočniť týždenný adaptačný pobyt pre novoprijaté deti. Deti so zákonným zástupcom budú môcť navštíviť materskú školu (triedu Lienok). Počas pobytu sa spoznajú, zahrajú a zoznámia s kolektívom materskej školy.

Anna Režová

## Súťažíme s radosťou

My, žiaci základnej školy sme sa aj v tomto školskom roku zapojili do rôznych súťaží. Z anglického jazyka sme mali v škole olympiádu a najlepšie umiestnenie dosiahli Evka Ešmirová a Roman Gudába. Svoje vedomosti zo slovenského jazyka a literatúry sme si mohli zmerať v súťaži Páli vám to. Najlepšie to páliło Terezke Zámečníkovej, Viktórii Dragúňovej a Samkovi Rusovi. V mesiaci apríli sa bude konať v Nitre obvodné kolo matematickej súťaže Pytagoriáda, ktorého sa zúčastnia najlepší úspešní riešitelia zo školy Denisa Černá a Viktória Dragúňová. V celoslovenskej súťaži Všetkovedko z 2 300 súťažiacich vynikajúco obstáli Samko Slezák 35. miesto a Matúš Krížik 38. miesto. Matúš Krížik je úspešný aj v súťaži Maxík. Naši futbalisti vo svojej skupine na Majstrovstvách okresu Nitra v minifutbale boli druhí. Zápas odohrali Jakub Babulic, Roman Gudába, Peter Gudába, Tomáš Hambálek, Matej Kašuba, Kristián Marák, Samuel Rus, Peter Slaný, Samuel Slezák, Denisa Procházková, Darina Režová.

V mesiaci apríli budeme mať Deň otvorených dverí a Vy môžete prísť k nám do školy. Tešíme sa na Vás.

žiaci základnej školy

## Fašiangy

Dňa 26. 2. 2011 v našej obci ožili ľudové zvyky. Obecný úrad pripravil fašiangový sprievod po hlavnej ulici a zakončením sprievodu bolo symbolické pochovávanie basy.

Podľa historických prameňov sa fašiangové sviatky v období Veľkej Moravy nazývali mjasopust čo znamenalo koniec jedenia mäsa. Oslavovali sa pred pôstom. U nás sa pre toto obdobie zaužíval názov prevzatý z nemčiny vast-schane, teda fašiangy, čo v nemčine znamená výčap. Počas fašiangov sa organizovali zábavy. Posledné tri dni boli najveselšie a fašiangy končili pochovávaním basy. Všeobecne sa počas fašiangov ľudia obliekali do rôznych masiek. Tradičným jedlom tohto obdobia boli fánky, smažené šišky ale aj lákavá slanina klobása, huspenina a praženica. Aj v našej obci prebiehali fašiangové veselice. Môžeme sa o tom dočítať v miestnej kronike. Posledný zápis o takejto udalosti je z roku 1966.

V tomto roku sa iniciatívy chopili mladí ľudia z obce podporovaní miestnou hudobnou skupinou LUSAKO. Spolu s členmi jednoty dôchodcov nacvičili zvyky a piesne typické pre fašiangové obdobie. Vyrobili si pre seba masky alebo požičali kroje, ktoré sa ešte v niektorých rodinách zachovali a veselým sprievodom spríjennili soboňajšie popoludnie všetkým občanom.

Touto cestou sa chcem v mene organizátorov poďakovať mládeži, ktorá venovala nácviku svoj čas, hudobnej skupine, ktorá rovnakou mierou obetavosti prispela k priebehu akcie, členom Jednoty dôchodcov v obci, ktorí spolunacvičovali piesne a pripravili typické fašiangové jedlá pre účastníkov sprievodu, ďalej miestnemu futbalovému klubu za prepožičanie priestorov a zabezpečenie občerstvenia a vďaka patrí všetkým, ktorí sa zúčastnili sprievodu v maskách alebo bez masiek a tak podporili peknú akciu. Za organizátorov: Ing. Soňa Szalaiová

## Lukáčovský ples

V sobotu, 5. marca 2011 sa v priestoroch kultúrneho domu v Lukáčovciach konal fašiangový ples pod záštitou starostu obce. Členovia obecného zastupiteľstva pripravili pre záujemcov príjemnú zábavu.

Ples otvoril starosta obce Ing. Igor Cok. O slávnostnú atmosféru sa predtancovaním postarali tanečníci z tanečnej školy z Hlohovca. Do tanca i na počúvanie hrala hudobníčka M. Baračková. Presne o polnoci boli žrebovaní šťastlivci, ktorí si prevzali ceny z bohatej tomboly. Darčkové koše, poháre, kozmetika, pivo, jačmeň a veľa ďalších lákavých cien čakalo na šťastných výhercov. Najväčším lákadlom však bol LCD televízor, ako hlavná cena tomboly.

Počas veselej zábavy sa podávala večera, káva a guláš. Zábava končila až v skorých ranných hodinách.

O tom, ako sa v Lukáčovciach zabávali priniesla informáciu aj regionálna televízia Centrál. Príspevok z akcie v našej obci ste mohli vidieť v priamom vysielaní v bloku Región. Stále si ju môžete pozrieť na internete na stránke [www.cetv.sk](http://www.cetv.sk) v archíve.

členovia OZ Lukáčovce



predtancovanie na plese

## Pokánie v našom živote

Motto: Pokánie je ako loď, ktorá príde raz za rok zobrať stroskotancov na pustom ostrove domov. Ale my sa tvárime, že je nám na tom pustom ostrove až príliš dobre, a nechceme nastúpiť. (Mons. František Rábek)

### Zmysel pokánia

V dnešnej dobe sa akosi vytratil zmysel pre pokánie. Súčasný človek je náklonný aj v náboženskom živote prijímať len to, čo je príjemné, pohodlné, čo sa mu zdá byť užitočné. Prípadné odriekanie si zdôvodňuje iba prirodzenými motívmi, napríklad športom, štíhrou líniou, zdravím a podobne. Pri týchto motiváciách sa mu stráca vyššia mravná a náboženská hodnota odriekania.

V každej dobe sa našli ľudia, čo pokladali hlásateľov pokánia za nečasových. Napriek tomu výzvy Ježiša a jeho Cirkvi k pokániu majú stále platnosť.

Aký zmysel má pokánie v našom živote?

Svätý Tomáš Akvinský píše, že pokánie má trojaký účel:

1. premáhanie telesných žiadostí,
2. povznesenie mysle k rozjímaniu o vznešených veciach,
3. zadosťučinenie za hriechy.

Pravé pokánie vyžaduje dôkladné prehodnotenie života, dôsledný rozchod so zlom a hriechom, zmenu zmýšľania i životného správania. Peter i Mária Magdaléna, mýtnik i ďalší kajúcnici, len čo spoznali svoju vinu, vrátili sa naspäť k Bohu a začali žiť novým životom.

### Premáhanie pokušení

Na ceste pokánia nám Boh ponúka svoju milosť. Od nás žiada prijať šancu záchrany. To sa nezaobíde bez živej viery, lásky a ochoty k sebazapreniu. Sebazapieraním v dovolených veciach sa cvičíme v premáhaní pokušení k veciam nedovoleným. Takto pokánie nespočíva len v obmedzovaní pôžitkov. Ide v ňom o podrobovanie tela a jeho žiadostivosti pod vládu ducha, o oslobodenie z otroctva hriechnych slabostí, nezriadenej lásky a sebeckta, o premáhanie hriechu. Pokánie znamená nie únik pred svetom, ale správne orientovanú lásku k svetu, k veciam, k sebe, k iným ľuďom. Pokánie vedie k ovládaniu ohnivých vášní, náležite formuje a zjemňuje silné lákanie zmyslov, očisťuje od sklonu k zmäkčilosti a požívačnosti, zachraňuje pred zvrátenosťou každého druhu, privádza človeka k víťazstvu nad pokušením.

Duch kajúcnosti získava pomáhajúcu milosť, ktorá chráni pred hriechom. Zbavujeme sa ním aj dočasných trestov, ktoré sme si zaslúžili. Napokon pokánie vedie k ľudskej i duchovnej zrelosti, k vyšším stupňom dokonalosti.

Evanjelium a Cirkev nechcú vychovať slabochov a priemerných ľudí. Vychovávajú silných ľudí, ktorých náboženský a mravný život bude tvoriť jednotu a ktorí dokážu dodržať zásady kresťanského života a prinášať obety.

### Návrat k Bohu

Pokánie nie je cieľom, ale prostriedkom k cieľu. Vedie nás k svätosti života, vracia nás Bohu. Ním sa aspoň čiastočne pripájame k Ježišovej obete a hlásime k jeho krížu. Ním vytvárame spoločenstvo so Zmŕtvychvstalým, nie aby sme sa „umŕtvili“, ale aby sme ožili. Aby sme žili novým životom a aby sme mali nové srdce a nového ducha.

Pre prvých kresťanov bolo vyhlásenie pôstu a pokánia radostnou zvesťou. Pre nás to býva zvesť neradostná a ťažko prijateľná, pretože myslíme viac na seba. Základný akord pokánia však zostáva radostný. Kajúce úsilie samo osebe nám neprináša radosť, ale vedie k radosti z Božej lásky, z Božieho milosrdenstva. Ved' naše obrátenie je radostným návratom domov k Bohu.

Zadosťučinenie za hriechy.

Človek často stráca vedomie hriechnosti. Duch pokánia nás však vedie k sebazpoznaniu a k uznaniu vlastnej hriechnosti. Váha má obyčajne dve misky. Na jednej je to, čo si zasluhujeme za hriechy. Na druhú miskú ako vyváženie môžeme položiť zadosťučinenie. Vynáhradou za hriechy môže byť sebazaprenie, prijaté utrpenie, prosba o milosrdenstvo a odpustenie, úkon vnútorného zjednotenia sa s Bohom, úkon viery, nádeje a lásky, zbožnosti a poklony.

Nikto z nás nežije len pre seba. Všetci patríme do veľkej ľudskej rodiny i do tajomného Kristovho Tela - Cirkvi. Aký je mravný stav sveta - i veriacich? V týchto súvislostiach pokánie nadobúda spoločenský rozmer. Sväté písmo často poukazuje na možnosť odvrátenia zla a trestov zástupným pokáním. Napríklad Boh kedysi chcel odpustiť Sodome a Gomore, ak by sa našlo desať spravodlivých. Príklad zástupného pokánia nám dal aj Ježiš, ktorý vzal na seba naše hriechy. V duchu kresťanskej lásky robme zástupné pokánie za iných - za blízkych, za národ, za ľudstvo. Berme na seba hriechy sveta, ľutujeme ich, odprosujeme a podávajme tak Bohu zmier a náhradu. 2. vatikánsky koncil nás tiež povzbudzuje: „Nech majú všetci na pamäti, že verejným uctievaním Boha modlitbou, pokáním a dobrovoľným znášaním námah a trápení, ktorými sa stávajú podobnými trpiacemu Kristovi, môžu vplývať na všetkých ľudí a prispieť k spásu celého sveta.“ (LA 16) Na naše - na moje pokánie čaká Boh, Ježiš i Ježiš prítomný v bratoch a sestrách.

Z myšlienok p. Milana Hromníka, SJ, spracoval Marian Uváček, farár

#### Štatistika za rok 2010

Sobáše rok 2010:

2010. Roman Krajčovič a Kristína Paškrtová  
2010. Marek Horka a Monika Bartakovičová  
2010. Róbert Bosák a Lucia Chlupová  
22.5.2010 Milan Toman a Lucia Ergangová  
05.6.2010 Tomáš Ridrich a Jana Ujházyová  
12.6.2010 Pavol Matejička a Iveta Némethová  
12.6.2010 Pavol Košťál a Lucia Antaličová  
28.8.2010 Harry Daniel Jackson a Ing. Dajana Prosnanová  
24.9.2010 Gabriel Pokrývka a Ing. Jozefína Paulovičová

Narodenilo sa : 8 detí

5.2.2010 Karolína Kocková rodičia: Ľuboš Kocka a Beáta, rod. Šešerová  
21.4.2010 Sebastián Varga rodičia: Richard Varga a Michaela, rod. Močková  
2.7.2010 Lukas Pindják rodičia: Slavomír Pindják a Dominika, rod. Zelková  
13.8.2010 Zoja Plesníková rodičia: Martin Kollár a Ing. Zuzana Plesníková  
15.8.2010 Romana Bandryová rodičia: Roman Bandry a Kristína Baková  
2.10.2010 Bryan Horka rodičia: Marek Horka a Monika, rod. Bartakovičová  
12.11.2010 Matej Gondera rodičia: Marek Gondera a Monika, rod. Hanáková  
23.12.2010 Daniel Kuchar rodičia: Viliam Ocet a Ivana Kucharová

Zomrelo: 21 občanov

2010. Irena Krajčíriková, 15.2.2010 Dušan Záhora, 20.2.2010 Jozef Marák,  
25.3.2010 Jozef Hraška, 21.4.2010 Vincent Hanák, 15.5.2010 Jozef Cebo,  
30.6.2010 Jozef Lukáčik, Júl 2010 Miroslav Fačkovec, 15.7. 2010 Helena Trebichalská,  
2010. Jolana Teplanská, 19.9. 2010 Pavel Gudába, 1.10. 2010 Mária Lukáčová,  
2010. Vít Timoracký, 23.10.2010 Štefan Cebo, 30.10.2010 Helena Maráková,  
6.11.2010 Jozef Kuchar, 10.11.2010 Drahomíra Rusová, 17.12.2010 Oľga Tomanová,  
22.12. 2010 Silveste Krošňák, 27.12.2010 Hedviga Bosáková,  
30.12.2010 Rudolf Taranda

## Fotogaléria



fašiangový sprievod



pochovávanie basy

## INFORMÁCIE O ŠPORTOVOM KLUBE

| Vedenie klubu

Štatutárni zástupcovia:

Marián Lukáčik

Miloš Gajdoš, tel: 0905 525 473

Roman Šajter

Kapacita štadióna: 300 miest na sedenie, 700 miest na státie

Klubové farby: modrá a žltá

Tréner žiakov : Roman Civiň

Trener A.mužstva: Miroslav Mládenek

Vedúci mužstva: Juraj Hanák (telefón: 0911 135 840)

Súpiska hráčov A .mužstva:

Filip Gajdoš, Andrej Sitár, Ondrej Riegel, Marek Mateička, Lukáš Krajčírik, Matúš Kališ, Marek Kališ, Michal Šurin (host'ovanie), Marek Hurta, Matúš Sitár, Michal Sitár, Róbert Kollár, Pavol Nemeč, Lukáš Štajer (host'ovanie), Vladimír Hanák, Ivan Dian, Daniel Struk, Matúš Gajdoš

### Rozpis zápasov jar 2011

- 27.3. o 15:00h Podhorany- Šk Magnus Lukáčovce
- 3.4. o 15:30h Šk Magnus Lukáčovce-Horné Lefantovce
- 10.4. o 15:30h Žihárec- Šk Magnus Lukáčovce
- 17.4. o 16:00h Šk Magnus Lukáčovce-Velká Dolina
- 24.4. o 16:00h Nové Sady- Šk Magnus Lukáčovce
- 1.5. o 16:30h Báb- Šk Magnus Lukáčovce
- 8.5. o 16:30h Šk Magnus Lukáčovce-Šurianky
- 15.5. o 16.30h Diakovce- Šk Magnus Lukáčovce
- 22.5. o 17:00h Šk Magnus Lukáčovce-Drážovce
- 29.5. o 17:00h Dolné Lefantovce- Šk Magnus Lukáčovce
- 5.6. o 17:00h Šk Magnus Lukáčovce-Dlhá n/V